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Trump Approval/Disapproval in Catawba-YouGov Surveys
of 1,000 North Carolinians in March, June, and August 2025
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Stein Approval/Disapproval in Catawba-YouGov Surveys
of 1,000 North Carolinians in March, June, and August 2025
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Tillis Approval/Disapproval in Catawba-YouGov Surveys
of 1,000 North Carolinians in March, June, and August 2025
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